
111

Приёмы 
письменного 
вычитания в 

пределах 1000СТР. - 72



+ 7 - 5
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346 681307 201



Назовите предыдущие и последующие числа.

 780   368    129   900 
 411   680    301   623



+345
126
461

+378
127
494

+216
409
605

Найдите ошибки при подсчётах  в 
примерах.



В 3 букетах 21 цветок. Сколько цветов  в 5 таких же 
букетах?

 35  цветов 

21 : 3 ● 5 = 35 (цв.)



Настя собрала 20 орехов, а Петя в 3 раза больше. На 
сколько орехов собрал больше Петя, чем Настя?

на 40 орехов

20●3 - 20 = 40 (о.)



Из 27 клубков голубого цвета и 13 белого связали 
платья.
На каждое платье пошло 5 мотков. Сколько 
получилось 
платьев? 

8 
платьев 

 (27+13) : 5 = 8 (пл.)




